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У понедељак је из Одесе кренуо први теретни брод са украјинским житом. Током
протеклог дана руске снаге уништиле су америчке системе „Харпун“ и два америчка
бацача ракета „Химарс“ у Харкову. Уједињене нације добиле су захтеве Русије и
Украјине за истрагу напада на затвор у Јеленовки.

  

  

19:06 02.08.2022

  

Руска војска ослободила је већи део села Пески код Доњецка, пишу телеграм канали.
Настављају се жестоке борбе.

  

Из овог села се свакодневно гађа цивилна инфраструктура Доњецка.

  

18:07 02.08.2022
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Експлозије у Лавовској области.

  

15:42 02.08.2022

  

Кијев је покренуо обавезну евакуацију становништва са територије ДНР коју још увек
контролише, први воз је стигао у Кропивницки, саопштила је потпредседница владе
Украјине Ирина Верешчик.

  

Евакуација ће се изводити до зиме. Планирано је да око 220.000 људи буде евакуисано

  

14:28 02.08.2022

  

Украјински председник Владимир Зеленски и администрација америчког лидера Џозефа
Бајдена сносе политичку и кривичну одговорност за напад на затвор у Јеленовки и друге
злочине у Украјини, изјавио је портпарол Министарства одбране Русије
генерал-потпуковник Игор Конашенков.

  

13:46 02.08.2022

  

Шпанија одустала од идеје да испоручи тенкове „Леопард 2“ Украјини, саопштила је
шпанска министарка одбране Маргарита Роблес.

  

13:22 02.08.2022

  

Изјаве представника Главне обавештајне управе Министарства одбране Украјине
Вадима Скибицког потврђују да су Сједињене Америчке Државе директно умешане у
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борбена дејства у Украјини, изјавила је портпаролка руског Министарства спољних
послова Марија Захарова.

  

„Не треба нам никаква друга потврда директног учешћа Сједињених Америчких Држава
у борбеним дејствима на територији Украјине. Испоруке оружја не прате само упутства о
његовој употреби, већ у овом случају оно обавља функцију нишанџије у свом најчистијем
облику“, рекла је Захарова на брифингу.

  

11:39 02.08.2022

  

Брод са житом који је испловио из луке у Одеси прегледаће у Истанбулу делегација коју
чине представници Турске, Русије, Украјине и УН, саопштио је координатор Заједничког
координационог центра у Истанбулу контраадмирал Озџан Алтунбулак.

  

11:28 02.08.2022

  

Украјински председникк Владимир Зеленски променио је одредбу о служби странаца
или лица без држављанства у оружаним снагама, пренело је издање
„Судебно-јуридическа газета“.

  

Према наводима, сада, приликом покретања кривичног поступка, плаћеник може бити
суспендован из службе на највише два месеца.

  

„За време трајања посебног периода војним лицима се на њихов захтев, а према новог
уговору, рок служења војне службе може продужити на период од једне до десет
година, али највише до навршених старосних граница за служење војног рока, истиче се
у документу“, објављеном на сајту шефа државе.

  

Поред тога, војници без украјинског држављанства добиће право на плаћени годишњи
одмор и накнаду за лечење. Странац или лице без држављанства могу бити повучени са
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одмора само у случају објаве мобилизације, увођења ратног или ванредног стања.

  

10:39 02.08.2022

  

Руска гарда ликвидирала преко 10 оператера украјинских дронова у ЛНР

  

09:36 02.08.2022

  

У протекла 24 часа украјинске снаге испалиле су 355 граната и ракета из вишецевних
ракетних система „Град“, топова калибра 155, 152 и 122 мм, као и минобацача калибра
120 мм, саопштила је Народна милиција Доњецке Народне Републике.

  

Гађано је 13 насеља ДНР. У гранатирању је погинуо један цивил, а четири је рањено.
Оштећено је 18 стамбених и два цивилна објекта.

  

Заједничким дејствима припадника Доњецке Народне Републике и Оружаних снага
Русије уништен је један вишецевни бацач ракета „Ураган“, један бацач ракета БМ-21
„Град“, три камиона и убијено више од 50 припадника украјинских снага. Уништена су
три ватрена положаја у насељима Авдејевка, Невељско и Желано.

  

09:31 02.08.2022

  

Шеф представништва Луганске Народне Републике у Русији Родион Мирошњик изјавио
је да су захтеви Кијева о „обавезној евакуацији“ становништва из региона Доњецке
Народне Републике који су под његовом контролом ─ покушај делегитимизације
референдума на ослобођеним територијама.

  

Према његовим речима, не може се искључити да ће пресељење становника бити
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насилно спроведено.

  

Раније је украјински лидер Владимир Зеленски изјавио да је Кијев донео одлуку о
обавезној еваку

  

09:19 02.08.2022

  

Немачка наставља да снабдева Украјину оружјем, испоручујући јој, између осталог,
ново наоружање, чије неке примерке ни немачке Оружане снаге још немају, изјавио
је за издање „Глоб енд мејл“ немачки канцелар Олаф Шолц.

  

09:19 02.08.2022

  

Током протеклог дана украјинске снаге претрпеле су значајне губитке у људству и
техници. Погинуло је 60 украјинских војника и уништено шест оклопних транспортера,
три артиљеријска оруђа и пет специјалних возила, саопштио је портпарол Народне
милиције Луганске Народне Републике капетан Иван Филипоненко.

  

Према његовим речима, „противник наставља да гађа цивилне објекте у насељима ЛНР“
које војници и припадници Народне милиције не користе.

  

У протекла 24 часа украјинске оружане формације гађале су насеља Первомајск и
Стаханов из америчких бацача ракета М142 „Химарс“ и испалио на њих 15 ракета.

  

09:19 02.08.2022

  

Украјински министар одбране Алексеј Резњиков најавио је нови пакет војне помоћи
од Сједињених Америчких Држава, назвавши га инвестицијом у безбедност.
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„Нови пакет војне помоћи САД је још једна инвестиција у безбедност источног крила
Алијансе и демократију Европске уније“, написао је Резњиков на својој страници на
друштвеним мрежама и објавио скриншот документа.

  

Из текста документа следи да ће САД предати Украјини 75 хиљада артиљеријских
граната НАТО калибра 155 милиметара и „додатну муницију“ за америчке вишецевне
ракетне системе „химарс“ у вредности од 550 милиона долара, без прецизирања о каквој
је муницији, конкретно, реч.

  

08:33 02.08.2022

  

Русија у потпуности одбацује изјаве америчког државног секретара Ентонија Блинкена
да наводно користи нуклеарну електрану Запорожје као војну базу, наводи се у
коментару руске делегације на Конференцији о ревизији Споразума о неширењу
нуклеарног наоружања.
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07:39 02.08.2022

  

Први заменик сталног представника Русије у УН Дмитриј Пољански упутио је
генералном секретару УН Антонију Гутерешу и председнику Савета безбедности
УН Џангу Џуну информацију о гађању минама цивилних објеката у Донбасу од
стране украјинских трупа коришћењем забрањених мина „Лепесток“.

  

„Послали смо писмо генералном секретару УН и председавајућем Савета безбедности,
сталном представнику Кине Џангу Џуну са додатним информацијама о украјинском
гађању цивилних објеката у Донбасу минама ‘Лепесток’. Уз њега смо приложили
одговарајуће фото-материјале“, написао је Пољански на свом Телеграму.

  

Према његовим речима, писмо ће бити дистрибуирано као званични документ Савета
безбедности и Генералне скупштине УН.

  

„Након што смо покренули ову причу... 29. јула, многе колеге у УН су нас питале за
детаље. Сада имају додатне информације за процену онога што се дешава“, додао је
дипломата.

  

07:28 02.08.2022

  

Велико предузеће за производњу угља „Первомајскугољ“, градски центар културе и
разоноде, спортска школа и стамбени објекти оштећени су у гранатирању Первомајска у
Луганској Народној Републици вишецевним бацачима ракета „Химарс“ од стране
украјинских трупа, наводи се на Телеграму представништва ЛНР у Заједничком центру
за контролу и координацију прекида ватре.

  

У саопштењу се наводи да су украјинске оружане формације на град у 2.40 испалиле 12
ракета из ових америчких система.
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